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Την ενόχλησή του για τιε προχθε- 
σινέε δηλώσετε του κ. Γ. Παπαν
δρέου, περί διεύρυνσηε τηε Εξε
ταστικήε για την οικονομία μέχρι 
και το 2001, εξέφρασε χθεε με σύ
ντομη ανακοίνωσή του ο κ. Κ. Ση- 
μίτηε. Ο πρώην πρωθυπουργόε 
δήλωσε συγκεκριμένα ότι «εξε
ταστική επιτροπή για την οικο
νομία θα πρέπει να γίνει για την 
περίοδο από το 1996 και μετά. Δεν 
μπορεί η ίδια κυβέρνηση και τα 
ίδια πρόσωπα να ήταν έντιμα πριν 
από το 2001 και ύποπτα μετά». Ο 
κ. Σημίτηε καταλήγει μάλιστα 
σε ιδιαίτερα βαρείε χαρακτηρι- 
σμούε λέγονταε ότι «υπονοούμε
να, μισόλογα και πολιτικέε εντυ- 
πώσειε δεν είναι αποδεκτά».

Η αντίδραση του κ. Σημίτη ση
μειώθηκε αργά χθεε το απόγευμα 
και αφού νωρίτερα ο κ. Γ. Πετα- 
λωτήε είχε επιβεβαιώσει και επι- 
σήμωε (η συζήτηση του κ. Πα
πανδρέου με τουε δημοσιογρά- 
φουε το μεσημέρι τηε Πέμπτηε ή
ταν άτυπη) ότι πράγματι η κυ
βέρνηση επιθυμεί να πραγματο
ποιήσει εξεταστική επιτροπή για 
την οικονομία ακόμη και για την 
υπόθεση τηε Οοΐάππεη δπεήε, ά- 
ρα από το 2001. Κύκλοι του πρώ
ην πρωθυπουργού ανέφεραν ότι 
η δήλωση-παραίνεση για επέ
κταση τηε Εξεταστικήε από το 
1996, του κ. Σημίτη, έχει και μια 
άλλη στόχευση: να ερευνηθεί τι 
οικονομία παρέλαβε το 1996 και 
τι παρέδωσε στον κ. Κ. Καρα
μανλή το 2004.

Οι δυο απόψειβ
Η προχθεσινή απόφαση του κ. 

Παπανδρέου να ανακοινώσει την 
πρόθεσή του για το χρονικό εύροε 
τηε Εξεταστικήε για την οικονο
μία δεν προήλθε άνευ συζητήσε- 
ωε. Στο επιτελείο του υπήρχε η ά
ποψη ότι ιδανικό χρονικό σημείο 
εκκίνησηε για την Εξεταστική 
θα ήταν το 2005, με αφορμή την 
παραποίηση των στατιστικών 
στοιχείων τηε ελληνικήε οικονο- 
μίαε. Οσοι τάσσονταν υπέρ τηε ά- 
ποψηε αυτήε έθεταν μάλιστα και 
το θέμα του κ. Σημίτη, λέγονταε 
ότι δεν υφίσταται λόγοε να ανοί
ξει ξανά ένα μέτωπο με τον πρώ
ην πρωθυπουργό και μάλιστα σε 
μια κρίσιμη περίοδο. Τελικά, επι
κράτησε η δεύτερη άποψη για δια
χείριση του συγκεκριμένου ζη- 
τήματοε, η οποία συμπυκνώνεται

Ο κ. Σημίτης χρησιμοποίησε βαρείς 
χαρακτηρισμούς, λέγοντας: «Υπονο
ούμενα, μισόλογα και πολιτικές ε
ντυπώσεις δεν είναι αποδεκτά».

Αιχμηρή δήλωση 
του πρώην πρωθυ
πουργού με αφορμή 
την ανακοίνωση ότι 
η έρευνα της Εξεταστι
κής για την οικονομία 
θα αρχίσει από το 2001.

και στη φράση «όλα στο φωε» που 
χρησιμοποίησε ο κ. Παπανδρέου 
την περασμένη Πέμπτη ενώπιον 
των πολιτικών συντακτών. Συ- 
νεργάτεε του κ. Παπανδρέου έ
λεγαν πάντωε χθεε το απόγευμα 
ότι «στιε δηλώσειε του πρωθυ
πουργού δεν υπήρχε καμία προ
σωπική αιχμή και κανένα υπονο
ούμενο για τον κ. Σημίτη. «Ο πρω
θυπουργόε δεν αναφέρθηκε σε 
πρόσωπα», τόνιζαν. Οι ίδιεε πηγέε 
μάλιστα έσπευσαν να υποβαθμί
σουν ακόμη και τουε σκληρούε χα- 
ρακτηρισμούε τηε ανακοίνωσηε 
του κ. Σημίτη, καθώε σημείωναν 
ότι ο κ. Παπανδρέου σέβεται α- 
πολύτωε την προσφορά του πρώ
ην πρωθυπουργού στη χώρα.

•  Χθεε γνωστοποιήθηκε επί- 
σηε ότι για τη θέση του γραμ
ματέα τηε Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ θα τε
θεί υποψήφιοε την ερχόμενη 
Δευτέρα ο κ. Β. Εξαρχοε. Υπεν
θυμίζεται ότι για τη συγκεκρι
μένη θέση είχε αρχικά εκδηλω
θεί η πρόθεση να καλυφθεί από 
τον κ. Μιλτ. Παπάίωάννου, ο ο- 
ποίοε την απέρριψε, λόγω -όπωε 
είπε- τηε διαφωνίαε του με πτυ- 
χέε τηε οικονομικήε πολιτικήε 
τηε κυβέρνησηε.


